

Šungit vejce leštěné 6cm



Šungitové vejce je nejlepší na cvičení a meditaci, protože díky svému tvaru skvěle padne do rukou

~~1038,00 Kč~~ 1038,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 1038,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Karelia Organica](#)

Vejce - symbol života, obnovy a dokonalé formy všedního života.

Vejce je dodáváno bez podstavce.

ŠUNGIT je nejstarší minerál na planetě obsahující uhlík. Od diamantu a grafitu se šungit liší svou strukturou. Molekuly tohoto uhlíku jsou svou strukturou podobné fotbalovému míči a nazývají se FULLERENY. Tento karelský šungit je uložen v nejstarších vrstvách zemské kůry, jejichž stáří je více než 2 miliardy let. O důležitosti odhalení fullerenů hovoří i fakt, že skupina anglických vědců za něj získala Nobelovu cenu. Nejvyšší kvality šungit se nachází v Karélii.

Dovozce zaručuje kvalitu a pravost šungitu. Tento šungit se dovážíme výhradně z Karélie.

VZHLED ŠUNGITU Neleštěný a neopracovaný šungit má šedou až šedočernou barvu. Kdežto leštěný šungit má černou lesklou barvu. Občas můžeme na šungitu najít světlé žilky pyritu. Tyto žilky zvyšují kvalitu kamene a šungit s těmito žilkami je občas dražší, než ten bez žilek.

Šungitové vejce je nejlepší na **cvičení a meditaci**, protože díky svému tvaru skvěle padne do rukou. Jeho držení při takových aktivitách vyrovnáte energii ve svém těle, obnovíte sílu a dodáte potřebnou vzpruhu při cvičení a meditaci, takže se po zbytek dne budete cítit odpočatí a svěží. Můžete si vybrat vajíčka leštěná nebo neleštěná a vybrat si jejich velikost, která Vám nejvíce vyhovuje. Šungitové vajíčko lze navíc nosit v kapse pro neustálou ochranu před elektromagnetickým zářením a negativními vlivy. Můžete si také vybrat větší vejce a umístit jej na pracovní stůl nebo doma. Udrží Vás tak v kondici a dodá Vám sílu při práci a klid při odpočinku. Navíc může sloužit jako dekorativní prvek, zejména v kombinaci s krásnými podstavci na vajíčka z pravého šungitu.

Jako symbol života Vám šungitová vajíčka mohou přinést tolik potřebné omlazení a dát vám nové začátky ve Vašem každodenním životě. Výborný dárek na Velikonoce.

POZOR! Šungitové výrobky mohou barvit. Není to vada výrobku, ale přirozená vlastnost šungitu.
